

Байкал, ТЭЦ-1, инфекционная больница: Путин отвечает бурятским журналистам

23 декабря в Москве состоялась большая ежегодная пресс-конференция президента РФ Владимира Путина. На нее смогли попасть сразу две журналистки из Бурятии – Ася Касьянова с «Тивиком» и Баярма Раднаева с «Буряад ТВ». На двоих они задали главе государства три вопроса.

Ася Касьянова обратила внимание президента на проблемы республиканской инфекционной больницы. Зданию уже 80 лет, однако капремонт там проводили лишь раз, его состояние оставляет желать лучшего. Там около 200 мест, в условиях пандемии этого не хватает. Власти подобрали участок для возведения нового здания больницы, но местные бюджеты его не потянут. Путин отметил, что вопрос актуальный, и пообещал во всем разобраться.

«В предыдущие годы, когда у нас было все благополучно, мы сняли определенные объемы финансирования с направления здравоохранения и многие вещи пришли в абсолютно недопустимые состояния. Я обязательно посмотрю и постараюсь отреагировать», - заявил он.

Следом Баярма Раднаева рассказала Путину об аварии на Улан-Удэнской ТЭЦ-1, которая лишила множество горожан света и горячей воды. От лица руководства региона она попросила президента помочь в решении этой проблемы. Он отказывать не стал.

«Обещаю, прямо сейчас, после окончания конференции выясню, что там происходит и чем можно помочь», - сказал российский лидер.

Третий вопрос был связан с Байкалом – ходят разговоры, что он может стать федеральной территорией. По словам Раднаевой, это может обернуться настоящим кошмаром для тех, кто проживает рядом с озером. На это президент ответил, что впервые слышит о превращении Байкала в федеральную территорию, и подчеркнул, что гражданам, проживающим там, беспокоиться не о чем.

«Если кто-то и поднимал такой вопрос, то речь наверняка шла о том, чтобы выделить или найти способ выделения дополнительных ресурсов для того, чтобы поддержать уникальную экосистему Байкала, наладить там хозяйственную деятельность и помочь людям организовать там свою жизнь и работу», - пояснил Путин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Марк Яковлев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)